

边城镇创新长效运行管护机制

人居环境“擂台赛” 赛出乡村新颜值

本报讯(顾辉 步婷 张凤春)近日,一场别开生面的“农村人居环境”擂台赛在句容市边城镇打响。在该镇农村人居环境长效管理评比工作小组的组织下,14个行政村的“领头雁”同台“比武”,现场“过招”。大家一改往日开大会、作汇报的传统形式,将工作成果直接摆到了“台面上”。

“擂台赛亮的是‘真功夫’,光听村里汇报自夸可不行,各村转一转,干得好不好一目了然。”参与现场评比的工作人员介绍,今年,边城镇创新长效运行管护机制,以“同台竞技”为契机,围绕“四清一治一改”“四个专项行动”等重点,通过以评促优、以奖代补,让美丽乡村既有面子也有里子,在全镇范围内迅速掀起了比学赶超的热潮,形成领着干、比着干、想着干的浓厚氛围。

走进东昌村,蜿蜒的村道干净整洁,彩色文化墙生动有趣,房前屋后花草茂盛……在5月份的农村人居环境“擂台赛”中,东昌村荣获第一名,夺得了流动红旗。村党委书记段坚民说,村里通过“四户三包”工作法,充分发挥共产党员户、文明家庭户、光荣之家户、村民代表户的示范作用,带动村民参与到人居环境整治中,以家家“靓”带动整村美。

除了实地观摩,擂台赛还设置了村庄保洁、垃圾转运、农业废弃物等5大类16个小项的评比,这也让现场多了几分争相比拼的竞赛氛围。

“真是让人紧张出汗,谁都想当第一、争先进,这次擂台赛

的观摩评比,发现不少新思路、好做法,回去以后还得好好总结经验。”陈武村党总支书记、村委会主任朱智海说,在5月份擂台赛评比中,陈武村排名靠后,之前总是围着自己村子转,眼界不宽、办法不多,这次的擂台赛还真是“取经”了。

公开发布“打擂台”的考核结果在边城镇农村人居环境整治提升工作中引起全镇关注。无论是排名“领先”,还是“靠后”,各村压力都不小。

“前有标兵、后有追兵,不去争先就要后退。”农庄村党总支书记、村委会主任洪阳林说,在这一轮“擂台赛”中,农庄村虽然名列第二,但对照评比中的扣分项,村里还有很大的提升空间。“现在从村干部到党员、再到群众,都是干劲满满,对农庄村在下一轮‘PK’中再进一步、勇拔头筹,大家充满信心。”

一场擂台赛,既促进了村庄的整洁卫生,也激发了村民爱家爱村的热情。现在,友谊村的董才荣不仅每天把自家庭院内外、农路两旁打扫得干干净净,还经常鼓励带动附近群众积极参与,已成为该村环境整治的“排头兵”。

“我们追求的不仅是局部‘盆景’、一枝独秀和一时美,而是满园春色、时时美和处处美。”边城镇相关负责人表示,通过“擂台赛”的常态化开展,如今全镇各村争夺红旗,争做标杆的意识进一步强化,大家都憋足了劲要把村庄打扮得更亮丽,把环境打造得更舒适。



6月18日,由镇江高新区妇工委主办、蒋乔街道凤凰家园社区和德元公益服务中心承办的镇江高新区家风小剧场启动仪式暨“N+1”阳光普法主题活动,在美的悦然广场举行。

殷文平 文雯 摄影报道

市总工会举行第六期思政沙龙月月谈活动

本报讯(记者 朱浩)6月17日下午,由市总工会主办的第六期思政沙龙月月谈活动在市职工学校开展。在劳模先进带领下,各有关单位的工会干部、职工代表走进“课堂”,深读党史,学思践悟。

省先进工作者(劳模)、全国公安系统二级英雄模范、京口区交警大队副大队长张久召立足本职工作,从普法宣传教育、执法服务为民、规范执法办案等方面,领学解读党的二十大报告第七、第八章,有温度、感人心的故事分享,赢得阵阵掌声。“每每看到市民热情的打招呼,我的心里都暖暖的。”省五一劳动奖章获得者许丽,也向大家分享了自己在投递路上奔波十余年的故事。

“作为一名年轻工作者,我将把此次学习成效转化为工作的动力和发展实绩,怀抱梦想,脚踏实地,以更加饱满的激情投入到工作中”……讨论环节中,大家深受鼓舞,立志在青春的赛道上奋力奔跑,为推进中国式现代化镇江新实践注入更多青春力量。

思维碰撞,共讨强技强基良策 院士领衔,省内介入学科大咖齐聚镇江

本报讯(杨冷 钱小蕾 孙卉)介入医学在我国经过40多年的发展,已成为继内科、外科之后的第三大临床学科,是临床诊疗必不可少的组成部分。为进一步加快推动全省介入学科发展,加强基层医院介入学科建设与能力提升,6月16日,由江苏省医学会、江苏省医学会介入医学分会主办,江苏大学附属医院、南京医科大学第一附属医院承办的“介入学科建设报告会(镇江站)”举行。中国科学院院士、东南大学附属中大医院院长、中国医师协会介入医师分会会长滕皋军教授现场致辞并作交流。

去年6月,“介入学科建设报告会”正式启动,一年以来,在全省13个地级市巡回开讲,当天的会议,是整个系列报告会的最后一站。此次报告会主要内容包括《基层医院介入学科的定位与建设》《血管性疾病的介入治疗》《介入技术在肿瘤治疗中的应用价值》等。随后的讨论环节,我市各家医院相关负责人分享了各自医院介入学科的经验做法,与会专家针对各医院在介入学科发展中的问题与不足进行了指导和交流。

如今,介入的治疗领域已延伸到人体各个系统,形成心脏介入、神经介入、外周血管介入、肿瘤介入等亚专科,具有微创、精准、安全、高效的独特优势。我市介入技术相对起步较早,市级以上医院均有独立建科,部分县级医院也已得到发展。

“江苏省的介入技术与学科建设整体水平处于国内领先地

位,但各地区与县域医疗机构发展不平衡,普及性与规范性还远远不够。”省医学会副秘书长马敬安表示,在我国,县市级医院是百姓诊疗总量最大的医疗机构,也是常见病与急救总量最大的机构,患者无论大病小病,在当地就诊的期待,对各学科的能力提出了更高要求,但是,介入学科的缺失或能力不足通常成为短板。

2021年,国家卫生健康委印发《“十四五”国家临床专科能力建设规划》的通知,在临床专科能力建设的主要内容中强调了“大力扶持包括介入治疗等微创技术发展,逐步实现内镜和介入诊疗技术县域全覆盖”,对于介入技术的发展提出了明确要求。

“如何提高县市级医院的医疗水平,是提升国家医疗服务的重要举措。”其中,对于基层医疗机构介入水平提升,滕皋军院士给出了指导性意见:要改变介入技术主要集中在三甲医院的传统格局,希望通过报告会,能够在全省各基层医院推广介入诊疗技术,提升基层医疗卫生服务能力,在发展中不断增进群众健康福祉。

作为介入学科建设一直走在镇江前列的大型公立三甲医院,江大附院应该如何有效发挥辐射带动作用?院长陈吉祥早有打算:“下一步,我院将继续加强介入学科建设,并与滕皋军院士及东南大学附属中大医院介入诊疗中心开展进一步合作,通过紧密合作,强学科、强人才、强基层,最终惠及更多镇江百姓,更好地守护群众健康。”

福彩中奖号码

福彩“七乐彩”(第23069期)
中奖号码:12 14 17 20 21 26+2
福彩“3D游戏”(第23159期)
中奖号码:8 0 2
福彩“15选5”(第23159期)
中奖号码:5 7 9 10 14

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23091期)
中奖号码:2 6 0 1 0 3 3
体彩“排列3”(第23159期)
中奖号码:3 1 9
体彩“排列5”(第23159期)
中奖号码:3 1 9 2 7

电网检修公告

2023年6月20日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号



号进行查询。

扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年6月19日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均自行承担,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

<p>专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备</p> <p>●镇江市家电维修 18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●天赐老中青婚介 成立26年:男丧偶</p>	<p>52年开厂1米75独栋;女93年1米64硕士医生;优男87年1米76大专开公司。会员资源</p>	<p>丰富,电话13275110270</p> <p>出租信息</p> <p>●运河路65号西</p>	<p>1楼71.9㎡、西4楼500㎡、东7楼250㎡、东5楼570㎡;谷阳新村17号1楼40㎡;西更</p>	<p>楼巷5-107室56.1㎡;桃花山庄门面房226㎡;如意江南3楼470㎡,15862997127</p>
--	---------------------------------------	---	---	--	---